
 

 
 

Zahájení disciplinárního řízení č. 3 ze dne 30.08.2022 
 
Disciplinární komise OFS Praha – západ v souladu s ustanovením § 89, odst. 1, 2 Disciplinárního 
řádu FAČR zahajuje disciplinární řízení s těmito členy FAČR: 

 
 
HRÁČI A FUNKCIONÁŘI 
 

Jméno a příjmení ID Družstvo Utkání Podezření z disciplinárního přečinu 

Maceška Adam 02040174 TJ Sokol 
Bojanovice 

202221AA3A0401 Červená karta během zápasu, Použití 
pohoršujících, urážlivých nebo 
ponižujících výroků nebo gest, Kritika 
RO s použitím vulgárních výrazů slovy (ty 

si fakt čůrák). Hráč D4 v souboji s 
protihráčem se domáhal odpískání 
nedovoleného zákroku který jsem 
neposoudil jako nedovolený a hru jsem 

nechal plynout dál. Poté jsem hru přerušil 
a udělil hráči D4 ČK. Hráč odešel z HP 
bez problémů. Hráč se mi bezprostředně 
po utkání omluvil 

Petřina Radek 94071721 TJ Sokol 

Bojanovice 

202221AA3A0401 Červená karta během zápasu, Použití 

pohoršujících, urážlivých nebo 
ponižujících výroků nebo gest, Kritika 
RO s použitím vulgárních výrazů slovy (ty 
si fakt čůrák). Hráč D4 v souboji s 

protihráčem se domáhal odpískání 
nedovoleného zákroku který jsem 
neposoudil jako nedovolený a hru jsem 
nechal plynout dál. Poté jsem hru přerušil 

a udělil hráči D4 ČK. Hráč odešel z HP 
bez problémů. Hráč se mi bezprostředně 
po utkání omluvil 

Šerák Bronislav 69090013 FK Kosoř 202221AA2B0407 Červená karta během zápasu, Hrubé 

nesportovní chování, Pohoršující 
urážlivé a ponižující výroky - kritika R v 
PH s hanlivými výrazy-jdi už do prdele a 
vyser se nato. 

Rossmann 

Martin 
 

02070079 FK Zbuzany 202221AA1A0405 Červená karta během zápasu, Zmaření 

zjevné brankové možnosti soupeřova 
družstva, 1. ČK - Zmaření zjevné 
brankové možnosti kopnutím soupeře ze 
strany bez možnosti hrát míč cc 5 metrů 

před PÚ. Hráč odešel spořádaně z HP. 

Prachař Josef 
 

99060341 TJ Sokol 
Čisovice 

202221AA1A0404 Červená karta během zápasu, Druhé 
napomenutí během utkání, 1 ŽK-
53.minuta NCH-zmaření slibně se 
rozvíjející útočné akce soupeře držením 

za dres v nepřerušené hře, 2ŽK- 
68.minuta NCH- úmyslné zakopnutí míče 
mimo hrací plochu. Odchod z HP bez 
problémů. 

Hnilička Martin 
 

95081076 TJ Sokol 
Čisovice 

202221AA1A0404 Červená karta během zápasu, Použití 
pohoršujících, urážlivých nebo 
ponižujících výroků nebo gest, 88 
minuta - použití urážlivých a ponižujících 
výroků- kritika R- hlasitým výkřikem "Ty 

vole to byl faul". Odchod z HP bez 
problémů 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 zapsal: ověřil: 
 Filip Hes Martin Opatrný 
 Člen DK OFS PZ předseda DK OFS PZ 


